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POZIV NA TESTIRANJE

	Pozivaju se na usmeno testiranje kandidati (podnositelji prijava na javni natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete i čija je prijava pravodobna, potpuna ima sve podatke i priloge navedene u natječaju) u provedbi postupka javnog natječaja objavljenog na mrežnim stranicama Zavoda za zapošljavanje i oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Osnovne škole Breznički Hum dana 26. listopada 2020. godine, za prijam na neodređeno puno radno vrijeme (1 izvršitelj) na radno mjesto učitelj/ica informatike. 

Postupak procjene i vrednovanja s kandidatima će se održati u utorak, 25.11.2020. godine, s početkom od 10:00 sati. 
Kandidati koji zadovoljavaju formalne uvijete iz natječaja i čija je prijava bila pravodobna i potpuna obavješteni su o svom terminu za procjenu i vrednovanje izravno.

[bookmark: _GoBack]Literatura za pripremanje usmenog testiranja:
· Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne Novine“ br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17,  68/18, 98/19,64/20)
· Pravilnik o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju (“Narodne novine” br. 24/2015)
· Pravilnik o izmjenama i dopuni pravilnika o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnim i srednjim školama (NN 82/19)
· Odluku o donošenju kurikuluma za nastavni predmet Informatike za osnovne škole i gimnazije u Republici Hrvatskoj (NN 22/18)

Po dolasku na testiranje, od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati sa sobom trebaju ponijeti i OIB. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet, osobe za koje je utvrđeno da ne ispunjavaju formalne uvjete propisane javnim natječajem kao i osobe za koje se utvrdi da uz prijavu nisu dostavile potpunu dokumentaciju ili nisu podnijele prijavu na javni natječaj za radno mjesto za koje se obavlja testiranje, ne mogu pristupiti testiranju te se ne smatraju kandidatima. 

Ako kandidat ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj. 
Nakon provedenog testiranja, Povjerenstvo će utvrditi rang list kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju.

Povjerenstvo dostavlja ravnatelju izvješće o provedenom postupku uz koje prilaže i rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju, a ravnatelj odlučuje o zasnivanju radnog odnosa s izabranim kandidatom, uz prethodnu suglasnost Školskog odbora. 

Napomena: Pojmovi kandidat, podnositelj i izvršitelj u čitavom su tekstu rodno neutralni i odnose se jednakoznačno na osobe muškog i ženskog spola.
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